

## Jegyzőkönyv

Készült: Nagyszénás Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. november 24-én (kedden) a Nagyszénási Polgármesteri Hivatal házasságkötő termében 16 órai kezdettel megtartott nyilvános ülése alkalmával.

Jelen vannak: Nyemcsok János polgármester, Nagy Attiláné alpolgármester, dr. Baja János, Biró Gabriella Kata, Farkas László, Halmosné dr. Ugró Éva, Nagy Barnabás, Nagy Mihály, valamint Radovics István képviselők.

Jelen vannak még: dr. Füvesi Gábor jegyző, Sebestyén Lászlóné a Czabán Samu Művelődési Ház és Könyvtár képviselőjében, Belopotoczky György pénzügyi csoportvezető, Kaczkó Istvánné a Nagyszénási Egyetértés Közhasznú Nyugdíjas Klub tagja, Perlaki György katolikus plébános, Hajdú János a Helyi Választási Bizottság elnöke, Mórocz Tamás, S. Nagy Péter és Párkány Aranka a pénzügyi csoport munkatársa.

Miután Nyemcsok János polgármester köszönti a megjelenteket, felkéri Hajdú Jánost a Helyi Választási Bizottság elnökét a képviselő-jelölt megbízólevelének átadására.

Hajdú János a Helyi Választási Bizottság elnöke tájékoztatja a jelenlevőket, hogy a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény 21.§ (1) bekezdése alapján, „ha az egyéni listáról megválasztott képviselő helye üresedik meg, helyére a következő legtöbb szavazatot elért jelölt lép.”.

Elmondja, hogy a 2014. október 12-én megtartott önkormányzati választás eredményéről készült jegyzőkönyv alapján Farkas László a Polgári Egyesület Nagyszénásért jelölőszervezet jelöltje 759 érvényes szavazattal a soron következő legtöbb szavazatot kapott jelölt.

Hajdú János a Helyi Választási Bizottság elnöke átadja a megbízólevelet Farkas László jelöltnek, majd elmondja, hogy miután letette az esküt, gyakorolhatja képviselői jogait.

Ezután Nyemcsok János polgármester előolvasatában a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 1. melléklete szerinti szövegezéssel Farkas László leteszi az esküt és aláírja az esküokmányt.

Ezt követően Nyemcsok János polgármester megnyitja az ülést. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy az ülés határozatképes, a képviselő-testület teljes létszámmal jelen van.

Ismerteti a napirendi javaslatot, elmondja, hogy a 13. napirend kiegészült egy előterjesztéssel, ami nem szerepel a meghívóban.

Nyemcsok János polgármester: A kiegészült napirendi ponttal kapcsolatban van-e észrevétel? (Nincs.) Aki elfogadja a napirendet, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**118/2015. (XI. 24.) számú képviselő-testületi határozat:**

*A képviselő-testület elfogadja az alábbi napirendet:*

**Napirend:**

- 1./ Tájékoztató a költségvetés háromnegyed éves végrehajtásáról.
- 2./ A 2016. évi költségvetést érintő önkormányzati rendeletek felülvizsgálata.
- 3./ A 2015. évi önkormányzati költségvetési rendelet módosítása.
- 4./A Czabán Samu Művelődési Ház és Könyvtár költségvetési szerv megszüntetése.
- 5./ A helyi közművelődés ellátására nonprofit kft alapítása.
- 6./ Napközi konyha bérleti szerződésének hosszabbítása.
- 7./ Bursa ösztöndíjpályázat elbírálása.
- 8./ Gyermekjóléti szolgálat működtetése.
- 9./ Rekreációs célú hasznosításra kijelölt szántóterületek bővítése.
- 10./ Belső ellenőrzési ütemterv módosítása.
- 11./ Együttműködés a Közép-Békési Területfejlesztési Önkormányzati Társulással.
- 12./ Iskolai körzet megállapításának véleményezése.
- 13./ Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.
14. /Bizottsági tagok választása.

A napirendi pontok előterjesztője a polgármester.

**Egyebek.**

- 1./ Tájékoztató a költségvetés háromnegyed éves végrehajtásáról.

Nyemcsok János polgármester: A pénzügyi bizottság tárgyalta a napirendet, megkérem a pénzügyi bizottság elnökét tájékoztassa a képviselő-testületet!

Nagy Barnabás képviselő: Tisztelettel köszöntök mindenkit! A tegnapi pénzügyi bizottsági ülésen megtárgyaltuk a tájékoztatót, és egyhangú szavazással elfogadásra javasoljuk a képviselő-testületnek.

Nyemcsok János polgármester: Köszönöm! Ha az önkormányzat működését és pénzügyi helyzetét, teljesítését nézzük százalékos arányban, akkor kicsit csalóka számot kapunk, hiszen nagyban befolyásolják a beruházások lekönnyelt és kifizetett tételei. Ezért most is, mint ahogyan a féléves beszámoló kapcsán, a működés mutatószámait érdemes figyelni. Azokon a területeken, ahol nem teljesültek a bevételi tervek, ugyanazokon a területeken a kiadások is hasonló mértékben, nagyságrendben teljesültek. Tehát az egyensúly fennáll a háromnegyed éves mérleg szerint.

Kérdezem a képviselő társakat kérdés, vélemény a napirendi ponttal kapcsolatban? (Nincs.) Aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület - 8 igen szavazattal, 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza:

**119/2015. (XI. 24.) számú képviselő-testületi határozat:**

*Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat 2015. évi költségvetésének háromnegyedéves végrehajtásáról szóló tájékoztatót az 1-4. számú mellékletekben foglaltaknak megfelelően elfogadja.*

**2./ A 2016. évi költségvetést érintő önkormányzati rendeletek felülvizsgálata.**

Nyemcsok János polgármester: A pénzügyi bizottság tárgyalta ezt a napirendet is, megkérem az elnök urat tájékoztassa a képviselő-testületet!

Nagy Barnabás képviselő: Két rendelettervezetet tartalmaz az előterjesztés. A helyi adóról szóló és a talajterhelési díjról szóló rendeletet módosító rendelettervezetet.

Megtárgyalta a pénzügyi bizottság a napirendet. Már év elején meghatároztuk, hogy új adónemet nem vezetünk be. A magánszemélyek kommunális adójának a mértéke hosszú ideje nem változott, és most az adó mértéke megemelkedne 3000.- Ft-tal.

A pénzügyi bizottság a helyi adókról szóló rendelettervezetet egyhangú szavazással elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Nyemcsok János polgármester: Köszönöm! A kommunális adómérték emelésének az egyik indoka az volt, hogy 2004. óta nem változott, és azóta minden évben volt infláció. A másik ok, hogy az önkormányzat működését befolyásoló tényezők jelentősen változtak. A jövő esztendőtol az uniós pályázati lehetőségeket nagyban befolyásolja az önkormányzat rendelkezésére álló önerő.

Úgy gondolom, hogy területi átlagban nem túlzott mértékű így sem a kommunális adó, és ahogyan az elnök úr is említette, más adónem bevezetését nem tervezi a képviselő-testület.

A helyi iparüzési adó tekintetében, ami változás, az ideiglenes jelleggel végzett iparüzési tevékenység, amit rendeletben kell szabályozni. Ennek a mértéke lehet napi 0 Ft-tól az 5000.- Ft-ig terjedő összeg. A javaslat szerint napi 500.- Ft lenne az ideiglenes jelleggel végzett iparüzési adó mértéke. Ez az adónem azokra a vállalkozásokra vonatkozik, amelyek adóéven belül 30 napot meghaladóan, de 180 napot nem meghaladóan folytatnak iparüzési tevékenységet az önkormányzat illetékességi területén.

A talajterhelési díj tekintetében a kormányhivatal törvényességi felhívásban jelezte, hogy a talajterhelési díjról szóló rendelet 6.§ (1)-(2) bekezdéseit hatályon kívül kell helyeznie a képviselő-testületnek.

Kérés, vélemény az elhangzottakkal kapcsolatban?

Nagy Mihály képviselő: Szeretettel köszöntök minden kedves megjelentet. Megmondom őszintén meglepődtem, amikor minimális adóemelésről beszélnek, de ha jól megnézzük, 100%-os emelést akar a képviselő-testület bevezetni. Arra lennék kíváncsi, hogy azok az emberek, akik polgármester úrra szavaztak, mit fognak szólni ehhez az adóemeléshez? Mert itt most az van előadva, hogy ez nem sok, de ha jövőre tovább szorul a hurok – márpedig tovább fog szorulni, mert fizetni kell a fürdőprojekt miatt felvett hitelek -, akkor további

emelés lesz? Itt most elindul egy lavina, az önkormányzat a polgármester úr által hibát hibára halmoz, és a lakosság zsebéből elkezd kiemelni a pénzt. Úgyhogy én nem szavazom meg.

Nyemcsok János polgármester: Javaslát?

Nagy Mihály képviselő: Nincs javaslat. Ti vagytok a főnökök, én csak egy egyszerű képviselő vagyok.

Nyemcsok János polgármester: Nem értem ezt a képviselői magatartást. Ha kifogásol valamit a képviselő úr, nyilván van valami javaslata is.

Nagy Mihály képviselő: Úgysem szavazzátok meg!

Nyemcsok János polgármester: Egyéb észrevétel?

Nagy Barnabás képviselő: A kommunális adó évi 6000.- Ft lesz háztartásonként. Nem hiszem, hogy ez olyan borzasztó nagy összeg lenne. Azt gondolom, aki a 3000.- Ft-ot befizette, az továbbra is be fogja fizetni a 6000.- Ft-os adót is.

Nagy Mihály képviselő: Nagyon örülök, hogy a pénzügyi bizottság elnöke is hozzászolt! Nem is olyan régen részt vettünk egy fórumon, ahol az hangzott el, hogy az adómorál nem működik Nagyszénáson. Akkor most azért kellett emelni, hogy akik eddig fizettek kifizessék azok helyett is, akik nem fizettek?

Nyemcsok János polgármester: Elmondanám, hogy a kommunális adóteljesítés 92%-os. Úgy gondolom, minden képviselőtársamnak az a feladata – amennyiben híven teljesíti az esküjét -, hogy Nagyszénás fejlődését tartsa szem előtt, és a fejlődés lehetőségének megteremtésén dolgozzon, és nem ellene. Aki nem így cselekszik, az nem alkalmas képviselőnek.

Nagy Mihály képviselő: Mondassatok le! Rúgjatok ki! Nincs hozzá jogosítványotok.

Nyemcsok János polgármester: Egyéb észrevétel? (Nincs.) Aki egyetért az új helyi adórendelet megalkotásával, kérem kézfelemeléssel jelezze!

*Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete – 8 igen és 1 nem szavazattal - Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának a helyi adókról szóló, a jegyzőkönyvhöz mellékelte 22/2015. (XI. 25.) önkormányzati rendeletet alkotja.*

dr. Füvesi Gábor jegyző: A talajterhelési díjról szóló rendelettervezetet is meg kell szavazni.

Nyemcsok János polgármester: Aki a talajterhelési díjról szóló rendeletmódosítással egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze!

*Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete – 8 igen és 1 nem szavazattal - Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának a talajterhelési díjról szóló 6/2015. (II. 25.) önkormányzati rendelet módosításáról a jegyzőkönyvhöz mellékelt 23/2015. (XI. 25.) önkormányzati rendeletet alkotja.*

### **3./ A 2015. évi önkormányzati költségvetési rendelet módosítása.**

Nyemcsok János polgármester: A pénzügyi bizottság ezt a napirendet is tárgyalta, ismét megkérem az elnök urat tájékoztassa a képviselő-testületet!

Nagy Barnabás képviselő: A pénzügyi bizottság megtárgyalta a napirendet, és egyhangú szavazással elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Nyemcsok János polgármester: A költségvetés módosítása alkalmával, az időközben érkező lehetőségekkel élve, finanszírozás kerül beépítésre, a beruházás kapcsán felmerülő kölcsönfelvétel teszi indokolttá a költségvetés módosítását, illetve a víziközmű társulattal való elszámolás révén plusz bevételhez jut az önkormányzat.

Kérdés, vélemény? (Nincs.) Aki egyetért a költségvetés módosításával, kérem kézfelemeléssel jelezze!

*Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete – 8 igen szavazattal és 1 tartózkodással - Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának 2015. évi költségvetéséről szóló 3/2015. (II. 25.) önkormányzati rendelet módosításáról a jegyzőkönyvhöz mellékelt 21/2015. (XI. 25.) önkormányzati rendeletet alkotja.*

### **4./A Czabán Samu Művelődési Ház és Könyvtár költségvetési szerv megszüntetése.**

Nyemcsok János polgármester: Az ügyrendi bizottság tárgyalta a napirendet, megkérem az elnök asszonyt, tájékoztassa a képviselő-testületet!

Halmosné dr. Ugró Éva képviselő: Szeretettel köszöntök mindenkit. 2015. október 20-i ülésen határozat született arról, hogy 2016. január 1-jétől a közművelődési feladatokat nonprofit kft. fogja ellátni. A Czabán Samu Művelődési Ház és Könyvtár, mint költségvetési szerv 2015. december 31. napjával megszűnik. Az ügyrendi bizottság megtárgyalta, és egyhangú szavazással elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Nyemcsok János polgármester: Valóban, ez egy folyamat része, a képviselő-testület döntött arról, hogy átalakítja a művelődési ház működését, ennek a folyamatnak része a megszüntetés és a következő napirend is ide kapcsolódik. Kérdés, vélemény az elhangzottakkal kapcsolatban?

Nagy Mihály képviselő: Ismét azzal szembesültem – mivel nem szoktam hinni a polgármester úrnak, és az alpolgármester asszonynak -, mivel október 21-én felkerestem Csorváson a

művelődési ház vezetőjét. Polgármester úr, önök hazudtak! Félrevezették a testületet. Itt van nálam a jegyzőkönyv – ezért kértem el -, amiben polgármester úr azt állította, hogy nagyon utána néztek és Csorváson és Orosházán milyen jól működik ez a kft. Hát röhej, kedves képviselőtársak! Ugyanis Csorváson valóban így működött a rendszer, de befürödtek vele. Úgyhogy nem értem, mire hivatkoztak itt októberben? Úgy gondolom, mindez azért történik, hogy az a fiatalember, akit kinéztek ügyvezető igazgatónak megkapja az állást.

Nyemcsok János polgármester: Mi nem azt állítottuk, hogy Csorváson voltunk, mi az orosházi művelődési ház költségvetésébe kértünk és kaptunk betekintést.

A mai napirendi pontunk az októberi döntés folyamata, a költségvetési szerv megszüntetése, megszüntető okirata.

Az elhangzottakkal kapcsolatban egyéb kérdés, vélemény, hozzászólás? (Nincs.) Két határozati javaslat van, aki az 1. számú határozati javaslattal egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület - 8 igen szavazattal, 1 nem szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

**120/2015. (XI. 24.) számú képviselő-testületi határozat:**

*Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Czabán Samu Művelődési Ház és Könyvtár Nagyszénás költségvetési szervet 2015. december 31. napján jogutód nélkül megszünteti. Az intézmény megszüntető okiratát az előterjesztés 1. mellékletében foglalt tartalommal elfogadja.*

*A megszüntető költségvetési szerv útján ellátott önkormányzati közfeladatait a képviselő-testület által alapított nonprofit korlátolt felelősségű társaság részére adja át közfeladat-ellátási és továbbfoglalkoztatási kötelezettséggel. A feladatellátóval közművelődési megállapodást köt.*

*Felhatalmazza a polgármestert a Czabán Samu Művelődési Ház és Könyvtár megszüntető okiratának aláírására.*

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. december 31.

Okirat száma: 2904-/2015. ikt. szám

### Megszüntető okirat

**Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 11. § (7) bekezdése alapján a Czabán Samu Művelődési Ház és Könyvtár Nagyszénás megszüntető okiratát a következők szerint adom ki:**

#### **1. A megszűnő költségvetési szerv megnevezése, székhelye, törzskönyvi azonosító száma**

- 1.1. A megszűnő költségvetési szerv megnevezése: **Czabán Samu Művelődési Ház és Könyvtár Nagyszénás**
- 1.2. A megszűnő költségvetési szerv székhelye: **5931 Nagyszénás, Március 15. tér 1.**
- 1.3. A megszűnő költségvetési szerv törzskönyvi azonosító száma: **634333**
- 1.4. A megszűnő költségvetési szerv adószáma: **16654677-2-04**

#### **2. A költségvetési szerv megszüntetésének körülményei**

- 2.1. A költségvetési szerv megszűnésének dátuma: **2015. 12. 31.**
- 2.2. A költségvetési szerv megszüntetéséről döntést hozó szerv
  - 2.2.1. megnevezése: **Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata**
  - 2.2.2. székhelye: **5931 Nagyszénás, Hősök útja 9.**
- 2.3. A költségvetési szerv megszüntetésének módja: **jogutód nélküli megszüntetés** (Áht.11.§ (1) bekezdés szerint).
- 2.4. A költségvetési szerv megszüntetésének oka: **a közművelődési feladatok hatékonyabb ellátása**
- 2.5. A megszűnő költségvetési szerv által ellátott közfeladat(ok) jövőbeni ellátásának módja: **A közművelődési feladatokat Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata által alapított és 100%-os tulajdonában lévő nonprofit gazdasági társaság közművelődési megállapodás alapján látja el.**

### 3. A költségvetési szerv megszüntetésével összefüggő átmeneti rendelkezések

#### 3.1. A kötelezettségvállalás rendje

3.1.1. A megszűnő költségvetési szerv által vállalható kötelezettségek köre és mértéke:  
Az önkormányzat 2015. évi költségvetési rendeletében a Czabán Samu Művelődési Ház és Könyvtár részére jóváhagyott szabad előirányzat erejéig jogosult kötelezettséget vállalni.

3.1.2. A megszűnő költségvetési szerv általi kötelezettségvállalások határideje: 2015. december 31.

3.2. A költségvetési szerv fennálló magánjogi jogai és kötelezettségei – ideértve a vagyonkezelői jogot is - további gyakorlója: Az Áht. 11.§ (5)-(6) bekezdései szerint az alapító szerv, Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata.

Kelt: Nagyszénás, 2015. november 24.

P.H.

---

Nyemcsok János polgármester

Nyemcsok János polgármester: Aki a 2. számú határozati javaslattal egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület - 8 igen szavazattal, 1 nem szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

#### **121/2015. (XI. 24.) számú képviselő-testületi határozat:**

*A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy gondoskodjon*

- *a megszüntető okiratnak a Magyar Államkincstárhoz történő benyújtásáról 8 napon belül,*
- *a költségvetési szerv alkalmazásában álló személyekkel kapcsolatos munkáltatói intézkedésekről,*
- *a megszűnő költségvetési szerv eszközeinek leltározásáról, az intézmény költségvetési beszámolójának elkészítéséről, dokumentumainak irattározásáról,*
- *az önkormányzat közművelődési feladatairól szóló 5/2001. (III. 13.) KT. rendelet módosításáról*

Határidő: 2015. december 31.



## **5./ A helyi közművelődés ellátására nonprofit kft alapítása.**

Nyemcsok János polgármester: Az ügyrendi bizottság tárgyalta a napirendet, megkérem az elnök asszonyt tájékoztassa a képviselő-testületet!

Halmosné dr. Ugró Éva képviselő: A Nagyszénási Kulturális Nonprofit Kft. alapító okiratának tervezetét megtárgyalta az ügyrendi bizottság, és azzal a javaslattal terjeszti elfogadásra a képviselő-testületnek, hogy a kft. ügyvezetője és a Felügyelő Bizottság tagjai 1 évre legyenek kinevezve, kvázi próbaidőre.

Nyemcsok János polgármester: Köszönöm! Ahogy az előterjesztésben látható, ez egy alapító okirat tervezet. Most sem az ügyvezető igazgató személye, sem a Felügyelő Bizottság tagsága nincs megjelölve. Azért került most tervezet szintjén a képviselő-testület elé, hogy ha van valami javaslat vagy ötlet a képviselőtársaknak, akkor a decemberi testületi ülésig meg lehet tenni, mert decemberben már a kész alapító okirat kerül előterjesztésre a képviselő-testület elé. Kérdés, vélemény a napirenddel kapcsolatban? (Nincs.) Aki az elhangzottakkal egyetért – itt nincs határozati javaslat -, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület - 8 igen szavazattal, 1 nem szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

### **122/2015. (XI. 24.) számú képviselő-testületi határozat:**

*Nagyszénás Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Nagyszénási Kulturális Központ Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság Alapító Okiratát az előterjesztésben foglalt tartalommal elfogadja, azzal a kiegészítéssel, hogy az ügyvezető igazgató és a Felügyelő Bizottság tagjai 1 évre legyenek kinevezve.*

## **6./ Napközi konyha bérleti szerződésének hosszabbítása.**

Nyemcsok János polgármester: 2015. december 31-én a jelenleg érvényben lévő bérleti szerződés a napközi konyhával lejár. A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi törvény szerint a bérleti szerződés egy alkalommal, legfeljebb 5 évre meghosszabbítható. Így a javaslat az, hogy az eddigi üzemeltető bérleti jogviszonya maradjon 2019. december 31-ig. Ezzel kapcsolatban kérdés, vélemény?

Nagy Mihály képviselő: Nem tudom a jelenlévők figyelnek-e? Elhangzott olyan, hogy emeljünk a bérleti díjon? Nem a kommunális adót kellene emelni, hanem a bérleti díjon kellett volna. Ha a képviselő-testület annyira szeret emelni, miért nem a vállalkozó zsebére emelt?

Nyemcsok János polgármester: A jelenleg is hatályos szerződés tartalmazza, hogy a bérleti díjat évi 1 alkalommal, egy év időtartamra, január 01-i kezdő időponttal a bérbeadó jogosult megemelni, az emelés mértéke nem haladhatja meg az előző évi infláció mértékét.

További észrevétel? (Nincs.) Amennyiben nincs, kérem szavazzunk! Aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület - 8 igen szavazattal, 1 nem szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

**123/2015. (XI. 24.) számú képviselő-testületi határozat:**

*Nagyszénás Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata (5931 Nagyszénás, Hősök útja 9., adósz.: 15725448-2-04; képviseli: Nyemcsok János polgármester), mint bérbeadó és a Kuke Vendéglátó Kft. (5920 Csorvás, Kinizsi u. 15., adósz.: 22914987204, cg.: 04-09-010134, képviseli: Kukla Imréné ügyvezető), mint bérlő között a nagyszénási 2281 hrsz-ú, 1 ha 5307 m<sup>2</sup> „iskola” jelölésű, természetben a Nagyszénás, Táncsics u. 24/1. szám alatti, 500 adagos napközi konyha és étteremre fennálló, határozott időre - 2011. július 01. napjától 2015. december 31. napjáig - szóló bérleti jogviszony időtartamát 2019. december 31. napjáig meghosszabbítja.*

*Határidő: 2015. december 31.*

*Felelős: polgármester*

**7./ Bursa ösztöndíjpályázat elbírálása.**

Nyemcsok János polgármester: A pénzügyi bizottság tárgyalta a napirendet, megkérem az elnök urat, tájékoztassa a képviselő-testületet!

Nagy Barnabás képviselő: 14 pályázat érkezett, ami azt gondolom öröndetes. Az önkormányzat évek óta részt vesz ebben a pályázatban, amellyel a nagyszénási továbbtanuló gyermekeket támogatjuk. A 14 pályázatból 1 pályázat lett elutasítva, mert többszöri kérésre sem tudták a szükséges mellékleteket határidőn belül megküldeni, ezért az a pályázat formai szempontból hibásnak minősült. Talán azért is lett több nyertes pályázat, mert megemeltük a jövedelemhatárt a rendeletben.

A pénzügyi bizottság a határozati javaslatot egyhangú szavazással elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Nyemcsok János polgármester: Köszönöm! Elhangzott minden, ami a napirendi ponttal kapcsolatos. Kérdés, vélemény? (Nincs.) Aki elfogadja a határozati javaslatot, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag - 9 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

**124/2015. (XI. 24.) számú képviselő-testületi határozat:**

*Nagyszénás Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2016. évi fordulójában a jövedelmi viszonyokat figyelembe véve a következő pályázókat támogatja.*

**„A” típusú támogatott pályázat:**

1./ Arató Hanga Krisztina

Nagyszénás, Hősök útja 13.

2./ Bánfi Tamás

Nagyszénás, Damjanich János utca 37.

3./ Bertók Barbara Ágnes	Nagyszénás, Szegfű utca 10.
4./ Gál Henrik Norbert	Nagyszénás, Bajcsy-Zsilinszky utca 33.
5./ Gál Richárd Attila	Nagyszénás, Bajcsy-Zsilinszky utca 33.
6./ Horváth Dávid József	Nagyszénás, Deák Ferenc utca 30.
7./ Káposzta Mercédesz	Nagyszénás, Bajcsy-Zsilinszky utca 64.
8./ Liska Boglárka	Nagyszénás, Kossuth Lajos utca 51.
9./ Szarvas Luca Rebeka	Nagyszénás, Béke utca 44.
10./ Szedlják Viktória	Nagyszénás, Hősök útja 39/4.
11./ Viszkok Roland	Nagyszénás, Szabadság utca 1/A

**„A” típusú elutasított pályázat:**

1./ Szilágyi Adrienn Krisztina	Nagyszénás, Dobó köz 23.
--------------------------------	--------------------------

**„B” típusú támogatott pályázat:**

1./ Dunai Szilvia	Nagyszénás, Kölcsey Ferenc utca 17.
2./ Füvesi Petra	Nagyszénás, Damjanich János utca 37.

**8./ Gyermekjóléti szolgálat működtetése.**

Nyemcsok János polgármester: Az ügyrendi bizottság tárgyalta a napirendet, megkérem az elnök asszonyt tájékoztassa a képviselő-testületet!

Halmosné dr. Ugró Éva képviselő: 2015. június 23-án megtartott ülésen arról döntöttünk, hogy a gyermekjóléti szolgáltatás feladatait 2016. január 1-jétől átvállaljuk. Időközben az országgyűlés is hozott egy olyan törvényt, ahol ezt kötelező feladatként írja elő az önkormányzatoknak.

Az ügyrendi bizottság megtárgyalta, és egyhangú szavazással elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Nyemcsok János polgármester: Köszönöm! A Gondozási Központ igazgató asszonya, alpolgármester asszony, kívánja-e kiegészíteni?

Nagy Attiláné alpolgármester: Tisztelt Képviselő-testület, tisztelt jelenlévők! A jogszabályoknak köszönhetően 2016. január 1-jétől a családsegítő szolgálat és a gyermekjóléti szolgálat csak egy szolgálatként „Család- és gyermekjóléti szolgálat” néven szerepelhet. Ehhez szükséges az alapító okirat módosítása, a szakmai program módosítása, és a Gondozási Központ Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása, hogy a feladatot folyamatosan el tudjuk látni. Fontos azt megemlíteni, hogy 4 családgondozó van, 4 státusz, ez maradni fog, senkinek a munkaviszonya nem fog megszűnni.

Nyemcsok János polgármester: Köszönöm! Egyéb hozzászólás? (Nincs.) Négy szavazás lesz a napirendi ponton belül. Az első: aki elfogadja a Gondozási Központ Alapító Okirat módosítását, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület - 8 igen szavazattal, 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza:

**125/2015. (XI. 24.) számú képviselő-testületi határozat:**

*Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Gondozási Központ Nagyszénás (székhelye: 5931 Nagyszénás, Március 15. tér 8.) költségvetési szerv alapító okiratát az előterjesztésnek megfelelően módosítja.*

*Felhatalmazza a polgármestert a módosító okirat aláírására.*

Határidő: 8 napon belül

Felelős: polgármester

k.m.f.

(Nyemcsok János)  
polgármester

(dr. Füvesi Gábor)  
jegyző

Okirat száma: 3034/2015.

## Módosító okirat

A Gondozási Központ Nagyszénás, Nagyszénás Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete által 2015. május 28. napján kiadott, 46/2015. számú alapító okiratát az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a alapján – a ...../2015. (XI. 24.) önkormányzati határozatra figyelemmel – a következők szerint módosítom:

1. Az alapító okirat 1.2.2. pontjába foglalt táblázat 3. sorában a Családsegítő szolgálat telephely megnevezés helyébe a „Család- és gyermekjóléti szolgálat” telephely megnevezés lép.
2. Az alapító okirat 4.3. pontja kiegészül a „gyermekjóléti szolgáltatás” alaptevékenységgel.
3. Az alapító okirat 4.4. pontjába foglalt táblázat a következő 11. ponttal egészül ki, a további sorok számozásának értelemszerű megváltozásával:

„11	104042	Gyermekjóléti szolgáltatások”
-----	--------	-------------------------------

4. Az alapító okirat 5.3. pontja elhagyásra kerül.

5. Az alapító okirat záró rendelkezése kiegészül az alábbi szövegrésszel:

*„Az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 5. § (4) bekezdése alapján a Magyar Államkincstár nevében igazolom, hogy jelen alapító okirat módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt szövege megfelel az alapító okiratnak a Gondozási Központ Nagyszénás, 2015. november 24. napján kelt, 2016. január 1. napjától alkalmazandó 3034/2015. okiratszámú módosító okirattal végrehajtott módosítása szerinti tartalmának.”  
Jelen módosító okiratot 2016. január 1. napjától kell alkalmazni.*

Kelt: Nagyszénás, 2015. november 24.

P.H.

---

Nyemcsok János polgármester

Nyemcsok János polgármester: A második szavazás: aki elfogadja a Gondozási Központ egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 8 igen szavazattal, 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza:

**126/2015. (XI. 24.) számú képviselő-testületi határozat:**

*Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Gondozási Központ Nagyszénás (székhelye: 5931 Nagyszénás, Március 15. tér 8.) költségvetési szerv egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát az előterjesztésnek megfelelően jóváhagyja.*

*A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a módosítást tartalmazó és az egységes szerkezetű alapító okiratot a Magyar Államkincstár törzskönyvi nyilvántartása és az intézmény részére küldje meg.*

Határidő: 8 napon belül

Felelős: jegyző

Okirat száma: 3034-2/2015.

## Alapító okirat módosításokkal egységes szerkezetbe foglalva

**Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a alapján a GONDOZÁSI KÖZPONT NAGYSZÉNÁS alapító okiratát a következők szerint adom ki:**

### 1. A költségvetési szerv megnevezése, székhelye, telephelye

3.3. A költségvetési szerv

3.3.1. megnevezése: Gondozási Központ Nagyszénás

3.4. A költségvetési szerv

3.4.1. székhelye: 5931 Nagyszénás, Március 15. tér 8.

3.4.2. telephelye(i):

	telephely megnevezése	telephely címe
1	Védőnői szolgálat	5931 Nagyszénás, Március 15. tér 8.
2	Bölcsőde	5931 Nagyszénás, Dózsa Gy. u. 12.
3	Család- és gyermekjóléti szolgálat	5931 Nagyszénás, Március 15. tér 8.
4	Idősek klubja	5931 Nagyszénás, Szabadság u. 8.
5	Házi segítségnyújtás	5931 Nagyszénás, Hősök útja 17.

### 4. A költségvetési szerv alapításával és megszűnésével összefüggő rendelkezések

4.1. A költségvetési szerv alapításának dátuma: 2000. 01. 01.

### 5. A költségvetési szerv irányítása, felügyelete

5.1. A költségvetési szerv irányító szervének

5.1.1. megnevezése: Nagyszénás Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete

5.1.2. székhelye: 5931 Nagyszénás, Hősök útja 9.

## 6. A költségvetési szerv tevékenysége

6.1. A költségvetési szerv közfeladata: szociális alapellátásról való gondoskodás a 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§ (1) bekezdés 8. és 8/A. pontja alapján

6.2. A költségvetési szerv főtevékenységének államháztartási szakágazati besorolása:

	szakágazat száma	szakágazat megnevezése
1	881000	idősek, fogyatékosok szociális ellátása bentlakás nélkül

6.3. A költségvetési szerv alaptevékenysége: családsegítés, gyermekjóléti szolgáltatás, védőnői szolgálat nyújtása, 0-3 éves korú gyermekek napközbeni ellátása, házi segítségnyújtás, szociális étkeztetés.

6.4. A költségvetési szerv alaptevékenységének kormányzati funkció szerinti megjelölése:

	kormányzati funkciószám	kormányzati funkció megnevezése
1	013350	Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok
2	013360	Más szerv részére végzett pénzügyi-gazdálkodási, üzemeltetési, egyéb szolgáltatások
3	041231	Rövid időtartamú közfoglalkoztatás
4	041232	Start-munka program – Téli közfoglalkoztatás
5	041233	Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás
6	074031	Család és nővédelmi egészségügyi gondozás
7	074032	Ifjúság-egészségügyi gondozás
8	102030	Idősek, demens betegek nappali ellátása
9	104030	Gyermekek napközbeni ellátása
10	104035	Gyermekétkeztetés bölcsődében, fogyatékosok nappali intézményében
11	104042	Gyermekjóléti szolgáltatások
12	107030	Szociális foglalkoztatás
13	107051	Szociális étkeztetés
14	107052	Házi segítségnyújtás

15	107054	Családsegítés
----	--------	---------------

6.5. A költségvetési szerv illetékessége, működési területe: Nagyszénás nagyközség közigazgatási területe. A védőnői szolgálat tekintetében Orosháza közigazgatási területéből: Kiscsákó külterületi lakott hely.

## 7. A költségvetési szerv szervezete és működése

7.1. A költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendje: a Gondozási Központ Nagyszénás igazgatóját Nagyszénás Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete, a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény alapján nyilvános pályázat útján, határozott időre bízza meg. Tekintetében az egyéb munkáltatói jogokat a polgármester gyakorolja.

7.2. A költségvetési szervnél alkalmazásban álló személyek jogviszonya:

	foglalkoztatási jogviszony	jogviszonyt szabályozó jogszabály
1	Foglalkoztatottjainak jogviszonya közalkalmazott	A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény
2	Egyes foglalkoztatottjainak a jogviszonya munkajogviszony	A Munka Törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény
3	Egyéb foglalkoztatásra irányuló jogviszony	Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (pl. megbízási jogviszony)

## 8. Záró rendelkezés

Jelen alapító okiratot 2016. január 1. napjától kell alkalmazni, ezzel egyidejűleg a költségvetési szerv 2015. május 28. napján kelt, 46/2015. okiratszámú alapító okiratot visszavonom.

Az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet

5. § (4) bekezdése alapján a Magyar Államkincstár nevében igazolom, hogy jelen alapító okirat módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt szövege megfelel az alapító okiratnak a Gondozási Központ Nagyszénás, 2015. november 24. napján kelt, 2016. január 1. napjától alkalmazandó 3034/2015. okiratszámú módosító okirattal végrehajtott módosítása szerinti tartalmának.

Kelt:

P.H.



Nyemcsok János polgármester: A harmadik szavazás: aki elfogadja a Gondozási Központ szakmai programját, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 8 igen szavazattal, 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza:

**127/2015. (XI. 24.) számú képviselő-testületi határozat:**

*Nagyszénás Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Nagyszénás Nagyközség Gondozási Központ Család- és Gyermekjóléti Szolgálat működésére vonatkozó Szakmai programot az előterjesztés szerint elfogadja.*

Nyemcsok János polgármester: A negyedik szavazás: kérem, aki elfogadja a Gondozási Központ Szervezeti és Működési Szabályzatát, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 8 igen szavazattal, 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza:

**128/2015. (XI. 24.) számú képviselő-testületi határozat:**

*Nagyszénás Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Nagyszénás Nagyközség Gondozási Központ Szervezeti és Működési Szabályzatát az előterjesztés szerint elfogadja.*

**9./ Rekreációs célú hasznosításra kijelölt szántóterületek bővítése.**

Nyemcsok János polgármester: Amikor döntött a képviselő-testület a rekreációs célú földhasznosításról, már akkor jeleztem, hogy a kijelölt terület nagysága még változhat. Az igénylők nagy számára való tekintettel az a javaslat született, hogy azonos feltételekkel további önkormányzati tulajdonban lévő szántóterületeket jelöljünk ki.

Ezek a földek kijelölésre kerültek, amennyiben a képviselő-testület elfogadja a határozati javaslatot, a kijelölések ezen a héten befejeződnek, és minden támogatott megkapja az igényelt földterületet. Ezzel kapcsolatban kérdés, vélemény?

Nagy Mihály képviselő: Engem megkeresett egy hölgy, aki állítólag most is kap egy hektár földet. Csak ő nem érti, hogy tavaly még megkapta a területalapú támogatást, viszont most úgy kapja meg az egy hektárt, hogy a támogatást már nem veheti igénybe. Azt kérdezem, hogy miért jó ez a testületnek?

Nyemcsok János polgármester: Ismét vissza kell utaljak az előző döntésre. Benne van az elnevezésben: rekreációs célú földhasznosítás. Amikor valaki benyújtotta az igényét, benne volt, hogy nagyságrendileg mekkora terület adható maximálisan, azt pedig a földtörvény szabályozza, hogy mekkora terület után jár támogatás.

Az, hogy mi jó a képviselő-testületnek, úgy fogalmaznám meg, hogy olyan szociális támogatásban tudta részesíteni az önkormányzat az erre a földterületre bejelentett igénylőket, ami a saját szükségleteiknek a biztosítását szolgálja. Egyfajta gesztus az önkormányzat részéről, hogy földterületet biztosít. Felvetődött az a lehetőség is, hogy nem ad ki az önkormányzat földterületet, hanem a teljes területet saját hasznosításban műveli. A

képviselőtársaim javasolták, hogy biztosítsunk földterületet azoknak az embereknek, akiknek valóban a saját szükségleteik ellátását szolgálja ez a földterület. További észrevétel? (Nincs.) Aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület - 8 igen szavazattal, 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza:

**129/2015. (XI. 24.) számú képviselő-testületi határozat:**

*Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a mező-és erdőgazdasági földek forgalmáról szóló 2013. évi CXXII. törvényben foglaltak alapján rekreációs földhasználat céljára – a 90/2015. (VIII. 25.) számú határozatban erre a célra kijelölt szántóterületeken felül - az alábbiakban megjelölt további önkormányzati szántóterületeket jelöli ki:*

HRSZ.	Terület ( m <sup>2</sup> )
336	44536
0196/3	6000
<b>Összesen:</b>	<b>50536</b>

*A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a használókkal a Földforgalmi törvény 38.§ (1a) bekezdésében írt rekreációs célú földhasználati szerződéseket 1 éves határozott időtartamra, változatlan földhasználati díj ellenében kösse meg. A szerződések további 4 évvel meghosszabbíthatók.*

Felelős: Nyemcsok János polgármester

Határidő: 2015. november 30.

**10./ Belső ellenőrzési ütemterv módosítása.**

Nyemcsok János polgármester: Minden év elején elkészül, és a képviselő-testület elé kerül elfogadásra a belső ellenőrzési ütemterv. Az óvoda ellenőrzését a Magyar Államkincstár elvégezte, így a belső ellenőr szempontjából okafogyottá vált az ellenőrzés.

A javaslatban az szerepel, hogy az óvoda ellenőrzése helyett a Nagyszénás Településszolgáltató Nonprofit Kft. gazdálkodásának szabályszerűsége kerüljön ellenőrzésre. A belső ellenőr szerint körülbelül 10 napot vesz igénybe ez az ellenőrzés, az idei évre 3 nap van tervezve, az ellenőrzéshez szükséges további napok száma a 2016. évi belső ellenőrzési terv készítésekor lesznek figyelembe véve.

Kérdés, vélemény a napirenddel kapcsolatban? (Nincs.) Aki egyetért az elhangzottakkal, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület - 8 igen szavazattal, 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza:

**130/2015. (XI. 24.) számú képviselő-testületi határozat:**

*Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 127/2014. (XII. 16.) számú képviselő-testületi határozata 1. számú táblázatának 1. sorát az alábbiakra módosítja:*

Sor szám	Ellenőrzött szerv	Ellenőrzés célja	Ellenőrzés tárgya	Ellenőri kapacitás (munka nap)	Ellenőrzés típus
1.	<i>NTP.Nagyszénás Településszolgálatási Nonprofit Kft.</i>	Az önkormányzat által alapított és 100%-os tulajdonában lévő NTP. Kft. gazdálkodása szabályszerűségének teljes körű vizsgálata	alapító okirat és annak módosításai, zárszámadás, szerződések, megállapodások, dokumentumok, számviteli bizonylatok	3	penzügyi és szabályszerűség ellenőrzés

Határidő: 2015. november 25.

Felelős: - továbbítás a belső ellenőrnek  
jegyző

**11./ Együttműködés a Közép-Békési Területfejlesztési Önkormányzati Társulással.**

Nyemcsok János polgármester: A pénzügyi bizottság tárgyalta a napirendet, megkérem az elnök urat tájékoztassa a képviselő-testületet!

Nagy Barnabás képviselő: A pénzügyi bizottság megtárgyalta, és egyhangú szavazással elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Nyemcsok János polgármester: Az önkormányzat bárkivel köthetne szerződést, de az európai uniós források felhasználása kapcsán felmerülő költségek elszámolhatóságának nemzeti szintű szabályait kormányrendelet szabályozza. Az uniós pályázatokon csak olyan közreműködő szerv bevonásával pályázhat költségvetési szerv, ami közösségi tulajdonban van

Ezt a KBC-t három település önkormányzata alapította, Békés, Gyula és Békéscsaba. Projektmenedzseléssel foglalkoznak, a pályázattól a megvalósításig.

A Békés Megyei Önkormányzat által nyújtott szolgáltatásokról kértem tájékoztatást azért, hogy a képviselő-testületnek legyen választási és döntési lehetősége. A Békés Megyei Közgyűlés elnökét kértem arra, hogy tájékoztasson a szervezet összetételéről, hogy saját szakembergárdával, vagy külsős projektmenedzsmint céggel kívánja elláttatni ezt a feladatot. Erre még nem érkezett válasz.

Azért szükséges most erről döntést hozni, mert előreláthatóan december hónapban meg fognak jelenni azok a pályázatok, amik önkormányzatokra lesznek kiírva, és már a pályázaton való részvételhez szükség van ilyen társasággal való együttműködésre.

Az elhangzottakkal kapcsolatban kérdés, vélemény?

Nagy Mihály képviselő: Hát ezt olyan egyszerűen elmondta a polgármester úr, hogy ezt azonnal meg kell szavazni! De nem így van ez! Megy a kábítás, a ködösítés. Először is mi közünk nekünk Közép-Békéshez? Az imént mondta polgármester úr, hogy Békés, Gyula és Békéscsaba nagy városok vannak benne ebben a társulásban. Mit akar ott Nagyszénás? Polgármester úr azt mondta, hogy a képviselő-testületnek lehetősége van dönteni. De nem. Ő menekül. Azért, mert az orosházi kistérségnél ő már hiteltelen, ezért próbál elmenekülni a közép-békési térségbe.

Békéscsaba polgármestere nem fideszes, Békés polgármestere nem fideszes, és polgármester úr úgy gondolja, hogy ezekkel a nem fideszesekkel összefogunk, és aratunk. De ez nem így van. Békéscsabán a 17 tagú testületből 11 fideszes, gondolhatja a polgármester úr, hogy nem úgy fognak szavazni, ahogyan ő akarja. Gyulán is a polgármestert leszámítva szinte mindenki fideszes. Én még azt sem merem garantálni, hogy befogadják Nagyszénást. Polgármester úrnak, aki két ciklusban is fideszes polgármester volt, nem kellett volna szembe mennie a hatalommal. És most vergődünk. A falut akarja feláldozni. Nagy a baj. Jövőre itt elkezdődik a sorvadás. Úgyhogy én ezt nem szavazom meg. A testületnek sem javaslom, hogy megszavazzák, gondolkozzanak el rajta, mert nem így működik, hogy innen átugrunk, meg ide-oda ugrálunk.

Nyemcsok János polgármester: Köszönjük szépen!

Nagy Mihály képviselő: Hát imádlak! Hiába röhög a doktornő!

Halmosné dr. Ugró Éva képviselő: Muszáj ezt túrnünk? Hívjak rendőrt?

Nyemcsok János polgármester: Nem kell rendőrt hívni! Képviselő úr! Amennyiben nem tud viselkedni, úgy felszólítom, hogy hagyja el a termet!

Nagy Mihály képviselő: Vitessél el! Hívjál rendőrt, és vitessél ki! Tessék! Nem tudsz kivezettetni! Maradok!

Nyemcsok János polgármester: A napirendi ponttal kapcsolatosan azt kell mondjam, ismételten félreértette. Nem arról van szó, hogy kistérséget váltunk, maradunk az Orosházi Kistérségnél. Javasolnám a képviselő úrnak, hogy olvassa el még egyszer az előterjesztést. Nem én találtam ki. Kormányrendelet született arról, hogy mi válik elszámolhatóvá és mi nem. Mi az elszámolhatóság irányába megyünk. Ez a monológ, amit itt a képviselő úr előadott, ugyanezt mondták választás előtt, hogy Nagyszénásnak befellegzett, de azért csak befejeződött egy másfél milliárdos projekt.

Nagy Mihály képviselő: Mert Simonka úr elrendezte! Nem kell tagadni!

Nyemcsok János polgármester: Nem akarok személyeskedésbe belemenni! Nagyon jól tudjuk, hogy a képviselő úr mit tett.

Nagy Mihály képviselő: Nekem mi közöm a Fideszhez?

Nagy Attiláné alpolgármester: Képviselő úr várja már meg, hogy a polgármester úr befejezze a mondatot! Mindenki kap szót, aki kér. Mi is végighallgatjuk a képviselő urat.

Nagy Mihály képviselő: Téged is imádlak!

Nyemcsok János polgármester: Ha képtelen viselkedni a képviselő úr, ismételten megkérem, hagyja el a termet!

Nagy Mihály képviselő: De nem hagyom el! Ha cirkuszt akarsz, akkor legyen!

16 óra 55 perckor Nyemcsok János polgármester 5 perc szünetet rendel el, Nagy Mihály képviselő magatartása miatt.

Nyemcsok János polgármester: Úgy gondolom, hogy Nagy Mihály képviselő viselkedése miatt az ülést nem lehet folytatni, ezért az ülést bezárom. Holnap délután 16 órára soron kívüli nyilvános ülést rendelék el, a további napirendi pontok megtárgyalására.

(További bejelentés nem hangzott el, Nyemcsok János polgármester 17 órakor bezárja az ülést.)



Nyemcsok János  
polgármester



dr. Füvesi Gábor  
jegyző